

Upisi u srednje škole: 7,7 posto učenika iz drugih županija, slobodno stotinjak mjesta, u prvom roku popunjeno pet škola

13.07.2021.



Zadovoljstvo upisima u srednje škole Varaždinske županije nakon ljetnog roka s indeksom upisa od 107,7% pri čemu 7.7% učenika dolazi iz drugih Županija, na današnjoj su konferenciji za medije izrazili župan Anđelko Stričak i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr.sc. Miroslav Huđek.

Župan je naveo kako je ove školske godine od ukupno 1713 učenika, osmi razred završilo 1707, od kojih je 1705 upisalo prvi razred srednje škole, dok se u srednje škole na području Varaždinske županije ukupno upisalo 1.837 učenika.

- Indeks upisa je 107.7%, što znači da nam 7.7% učenika dolazi iz drugih sredina.  
Apsolutni pobjednik upisa, u odnosu na 2020. godinu, je Srednja Škola Arboretum Opeka

Marčan koja je ostvarila povećanje broja učenika od 60 posto. To znači da su naša ulaganja u ovu školu i budući Regionalni centar kompetentnosti u poljoprivredi prepoznata, opravdana i da daju rezultate, a uskoro očekujemo i početak radova. I dalje intenzivno vodimo brigu o deficitarnim zanimanjima, oživjeli smo mnoga te smo po broju upisanih u nekima predvodnici u državi. Sve se to uklapa u novi budući smjer razvoja strukovnog obrazovanja i jednog novog vala ulaganja u Županiji, obzirom da ćemo uskoro pokrenuti dva strukovna centra iz strojarstva i elektrotehnike – pojasnio je.

Župan je posebno zahvalio svim učenicima, roditeljima, ravnateljima i djelatnicima škola što su i u ovoj izazovnoj godini davali svoj maksimum.

- Bilo je potrebno puno više umješnosti, informatičkog znanja, vještina i vremena za pripremanje i odvijanje nastave na daljinu te za praćenje rada i komunikaciju s učenicima i roditeljima. Svi su zbilja davali maksimum i vjerujem da nas je ovo iskustvo samo dodatno osnažilo – kazao je.

Pročelnik dr.sc. Miroslav Huđek rekao je kako je 66 posto učenika upisano u četverogodišnje programe, 29 u trogodišnje, a ostali u dvogodišnje i petogodišnje, dok je prema sektorima najviše upisanih u gimnazijske programe - njih 414.

-Slijede programi sektora strojarstva gdje imamo 236 upisanih, zatim elektrotehnike s 180 upisanih i tako dalje do sektora tekstila i kože te geologije i rudarstva, gdje imamo po 35 upisanih – rekao je Huđek.

Istaknuo je i kako se pri upisu u srednju školu posebna briga vodi o deficitarnim zanimanjima.

-Gledajući strukovne programe, kod nas se školuje čak 67% limara, 60% tapetara, 32% tokara te 33% galanterista od ukupnog broja u Hrvatskoj – pojasnio je pročelnik.

Naveo je i kako je najviše učenica, od ukupnog broja upisanih, upisano u Medicinsku školu Varaždin – njih 81,4%.

-Upisana ženska populacija od 894 ili 48,7%, najviše je upisala programe u Gospodarskoj školi Varaždin – njih 18% odnosno, 161 učenica, dok ih je najmanje upisalo Srednju školu Ludbreg (13,1%), u odnosu na upisane unutar škole te 1,2% u odnosu na žensku populaciju upisanih, ukupno njih 11. Programe u sektoru tekstila i kože najviše upisuju djevojke - njih 88,6%, dok najmanje upisuju programe iz sektora strojarstva – njih 3%. 29,8% učenica upisalo je gimnazijske programe, a najmanje njih programe iz sektora elektrotehnike te šumarstva, svega 0,7%, odnosno šestero upisanih u jednom i drugom sektoru – naveo je.

S druge strane, najviše učenika, od ukupnog broja upisanih, upisano je u Strojarsku i prometnu školu Varaždin – njih 89,8%.

-Upisana muška populacija od 943 ili 51,3% od ukupno upisanih, najviše je upisala programe u Elektrostrojarskoj školi Varaždin - njih 24,1% tj. njih 227. Najmanje učenika upisalo je Medicinsku školu Varaždin (18,6%), u odnosu na upisane unutar škole, te 1,7% u odnosu na mušku populaciju upisanih, ukupno njih 16. Programe u sektoru strojarstva najviše upisuju učenici - njih 97,0%, dok najmanje upisuju programe iz sektora tekstila i koža – njih 11,4% – naveo je pročelnik.

Objava okvirnog broja slobodnih mjesta po srednjim školama bit će 15. srpnja 2021. godine.

Kod Strojarske i prometne škole, Gospodarske škole, Medicinske škole, Prve gimnazije i Druge gimnazije Varaždin popunjena su sva upisna mjesta što znači da nema jesenskih upisnih mjesta te neće biti jesenskog roka.

Slobodno je stotinjak upisnih mjesta.

Kod Elektrostrojarske škole ostalo je još jedno slobodno mjesto (grafičar), a kod ostalih škola, čiji osnivač je Varaždinska županija, ukupno je slobodno 100-tinjak upisnih mjesta raspoloživih za jesenski upisni rok.

Upisne aktivnosti u jesenskom roku kreću od 16. kolovoza 2021. godine. Ukupan broj upisanih razrednih odjela u srednjim školama Varaždinske županije je 102 razredna odjela. Od toga 93 razredna odjela upisale su škole čiji osnivač je Varaždinska županija.

Upisi i prijave za Centre izvrsnosti bit će u rujnu 2021. preko digitalnih mreža.

